

Előterjesztés

Tárgy: A 3ZR Dömötör Kft-vel a háziorvosi feladatok ellátására kötött szerződés módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A háziorvosi központi ügyeleti feladatok ellátását már nem az Egészségügyi Gondnokság Szekszárd látja el, emiatt módosítani szükséges a 3ZR Dömötör Kft-vel a háziorvosi feladatok ellátására kötött szerződést is. E szerződés 15. pontja kötelezi a háziorvost a szekszárdi központi ügyeletben való részvételre.

Előzetes egyeztetés során a háziorvos kérte, hogy amennyiben megoldható, nem szeretne részt venni az ügyeleti feladatokban.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségpénztári Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999(III.3) Korm. rendelet 7.§.(1) bekezdése d) pontja kimondja:

„ A háziorvosi szolgálat orvosa részt vesz a háziorvosi ügyeleti rendszerben, kivéve, ha az ügyeleti ellátásért felelős önkormányzat, önkormányzati társulás vagy annak egészségügyi intézménye nyilatkozik arról, hogy

da) a közreműködésre nem tart igényt, vagy

db) feladatátadási szerződés keretében más szolgáltatóval szerződést köt az érintett háziorvos által egyébként ellátandó ügyeleti feladatok teljes körének átadására.”

Az új szolgáltató részéről történő tájékoztatás szerint a szolgálatban dolgozón többi orvossal a tengelic háziorvos nélkül is ellátható az ügyelet fennakadás nélkül.

Erre tekintettel javaslom a háziorvossal kötött megbízási szerződés 15. pontját hatályon kívül helyezni, a szerződés többi pontja változatlan maradjon.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Tengelic 2013. január 24.

Gáncs István
polgármester

Határozati javaslat

1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Dömötör Zita háziorvost Tengelic közigazgatási területére kiterjedő háziorvosi körzethez kapcsolódó hétközi és hétvégi orvosi ügyeleti feladat-ellátási kötelezettség alól 2013. február 1. napjától felmenti.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított megbízási szerződés aláírására valamint a határozat megküldésére az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató Kft. részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester